

# 給模成祂死的形像

## 讀經

腓立比書第三章 10~11 節：「使我認識基督、曉得祂復活的大能、並且曉得和祂一同受苦、效法祂的死。或者我也得以從死裡復活。」

## 禱告

親愛的天父，今天早晨當我們在這裡聚集，我們要感謝向我們如此的施恩，在過去的幾天裡引領我們，也帶領我們到現在，這都是由於的憐憫和恩典，為此我們何等的感恩，我們為著今天早晨再次召聚我們，而感謝，我們知道心中的盼望乃是將的兒子啓示在我們裡面。我們求除去在我們心中所有的一切遮蔽和帕子，好叫的面光能夠照在我們裡面，好使我們今天得見主的榮耀。

親愛的主耶穌！我們心中的盼望與渴慕乃是要認識，我們盼望認識復活的大能，我們願意在的苦難中與交通，父阿！我們實在願意被模成兒子的死，願我們知道有一個榮耀的復活等候著我們。親愛的主，我們求不許可我們退後，我們求能夠幫助我們向著標竿直跑，直到那一日我們與面對面相會，在那裡我們要敬拜並永永遠遠的事奉。垂聽我們的呼求，奉我們主耶穌基督的名禱告！阿們。

為著今天早晨神召聚我們，感謝神！我相信在今天我們都能記得這次的主題經文，這是使徒保羅裡面的一個愛慕，他何等渴慕來認識基督。在到大馬色的路上他被基督遇見，而這位基督擄掠了他心，他越多認識祂，他就越渴慕的認識祂，所以他在這裡呼喊說，使我認識基督。感謝主，我們實在認識了祂，對祂的知識應該在我們的心中增加，並且創造出一個渴慕更多來認識祂。盼望這個愛慕充滿我們每一個人，願我們真有如饑如渴這個樣子來追求祂，我們這才明白這正是神要向著我們作的工作。因為這是父所喜悅的愛子啓示在我們裡面，所以我們看見有任何一個人與祂的心合一的時候，就是他的心渴慕要認識基督。這叫父的心得著何等樣的喜樂，祂要更多的將祂的兒子啓示給我們。

## 基督的死在創世以前就給神命定

所以弟兄姊妹，當保羅在這裡渴慕的要認識基督的時候，我們在這裡看見，因著，他是如何的認識基督。我們確信這對我們也是一樣的，因為我們的神是永不改變的，昨日、今日、直到永遠都不改變的。我們此次的交通是「在基督的死裡面來認識祂」。我們知道，基督的死乃是一個奧秘，我們永活的基督祂怎麼可能會死呢？那生命的源頭和起始者怎麼可能會死呢？神的兒子怎麼可能會死呢？這是在宇宙中最大的奧秘。事實上，甚至在沒有創立世界以前，神已經確定了祂的兒子要成為神的羔羊，祂在沒有創立世界以前就是被殺的羔羊。因為神知道萬有，在祂完全的愛中祂創造了萬

有，從祂的愛中祂創造了人，祂將所有的受造都賜給了祂的愛子，特別是人。祂將人賜給祂的愛子，作為一個特別的禮物。然而祂是豫先知道，祂所創造的人將要背叛祂，祂如此愛的這個人將要墮落到罪中，而罪的工價乃是死，所以神要如何解決這個謎題和這個困境呢？

一面來說祂是公義的神，祂必須要行公義，凡是犯罪的就必要死。但是另外一面，神是愛，祂不願意任何一個人沉淪，祂巴望每一個人成為一個寶貴的禮物歸給祂的兒子。神如何來解決這個問題呢？為要解決這個問題，祂就差遣祂的兒子來到這世上來。神不可能死，所以神必須要作為人來到這世上，作一個不知罪的人，祂纔能夠為我們罪人死，好使我們成為神的義。所以我們知道我們的主耶穌基督，祂來到世上那惟一的目的，就是受死。祂死好叫我們活著，在這背後是何等樣的愛！弟兄姊妹當我們思想一下我們主耶穌基督的死的時候，當我們思想注視十字架的時候，我的心就溶化了，祂竟然愛我這樣的罪人。

### 紀念主的死是必要的

弟兄姊妹，祂的死是一個極大的奧秘，祂的死是一個包含萬有的死，祂的死解決了世上所有的問題。祂的死和世上所有的死是不同的，因為祂的死乃是救贖的死，藉著祂的死，不僅我們人類被恢復，並且與神和好了，甚至所有受造的萬物，都要被恢復並且和好進入神一切的豐富。祂的死應當被記念，這就是為甚麼我們在主的桌子面前來記念祂。這不是一個儀文，或者是一個形式。祂知道我們的本像，不論祂賜給我們何等大的愛，祂仍然知道我們是何等的不知感恩，我們是何等的健忘。因為祂是如此深的愛我們，祂不希望我們忘記祂，祂要我們來記念祂，所以祂命令我們在桌子面前來記念祂。記念祂為著救贖我們的罪流血，祂的身體裂開使我們得以完全，我們可以與我們的神、我們的父和好。這是一個命令，是一個愛的命令。

祂要我們來記念祂的死，因為祂的死對我們有何等豐富的意義。兩千年以前，祂被釘在十字架上，這是一個事實。兩千年以前，在十字架上祂完成了救贖的工作；兩千年前，祂的死已經解決我們一切的問題，所以在祂斷氣以前，祂呼喊說：「成了！」救贖的工作已經完成了，我們不能在其上加添任何的東西，我們也不能從其上減去任何的東西，祂的死是一個事實。祂的死的價值乃是永遠的，祂不因著時空而有所改變，祂也不因著你和我而有所改變，祂的十字架是一個事實。祂被釘十字架是一個事實，而祂釘十字架的果效是永遠的，祂的價值永不改變，這是永遠的真理。

### 把基督的死這客觀真理成為主觀的經歷

弟兄姊妹們！這十字架乃是永遠的，那些生活在主耶穌釘十字架以前的人，他們仰望十字架，所以他們就活了。我們這些活在主釘十字架以後的人，我們回頭來仰望十字架，我們望的時候我們就活了。因為祂的死有永遠的價值，這是我們信心的根基，這是我們站立的根基，是我們得救被建立的根基。我們說：「這是真理。」這是客觀的真理，這個客觀真理是甚麼意思呢？它的意義乃是在你我之外被完成了，這不是我們所作成的一些事，這是神在基督裡為我們所完成的事，而祂已經完成了，這就是我們所站立的那個根基。但是弟兄姊妹們！僅僅認識那客觀的真理是不夠的，僅僅相信兩千年以前主耶穌基督在十字架上被釘死還是不夠的，對神來講是不夠的。但是就著我們而言還是不夠的，因為這個客觀的真理，它確實是真的，它永不改變的。

這個真理必須要成為我們主觀的經歷，我們主耶穌基督的死，在兩千年以前所發生的事情，必須要在我們身上變得真實，祂的死就是我們的死。除非這事發生了，不然我們就會發現祂可以為我

們完成一切，但我們仍然是一無所有。所以弟兄姊妹，這是非常重要的，對我們而言是非常重要的。我們要找一條路，在外面有客觀的真理為我們完成的事，在今天也成為我們裡面主觀的經歷。有一首我非常喜歡的詩歌，它被稱作基督的十字架。我要為大家讀第一節：「基督雖能千趨降生於伯利恆，若未活你心坎，救恩仍是無成。各各他的十架，還不會拯救你，在你裡的十架，才有能醫治你。哦！基督的十字架，我接進我心，使我脫自己管轄，完全靠父神生命。」弟兄姊妹們，在這首詩歌裡面說到，基督能夠千次的降生在伯利恆城，但是若祂沒有生在你裡面，我們仍然是一無所有。在各各他的十字架，不能救我們，惟有在我們裡面的十字架能夠救我們。所以副歌說到：「哦！基督的十字架，我接進我心，來拯救我、幫助我，向我自己死，好叫我能起來活出復活的生命。」如果不是基督的死在我們裡面成為一個實際，如果不是祂的十字架不僅僅是植在加略山上並且今天也植在我們心裡，就等是神完成了偉大的事情，我們還是可能一無所得。

### 必須接受基督的死成為我們裡面的經歷

所以弟兄姊妹們！就著我們而言，這是最重要的，我不可能過分的強調，這是非常非常基本的，我們不應該看耶穌基督的死是過去歷史的事。我們知道一件事，在可蘭經中，在伊斯蘭教，他們可以承認或認識耶穌基督是神的兒子，但是在可蘭經中耶穌基督的死一次都沒有題過。弟兄姊妹們，我們主耶穌基督的死乃是耶穌基督福音中一個最主要的成分，但是僅僅的承認祂死的事實，甚至我們領會了祂死的價值，若是我們沒有接受到我們裡面來，祂的死成為我們的死，在我們裡面仍然一無所成。

### 給模成祂的死

誰會渴望死呢？我們渴慕生命，但是惟有當我們的眼睛開了，並且看見祂死的價值，我們才會渴慕祂的死成為我們的死。所以在這裡使徒保羅說到，讓我們能夠「被模成祂的死」。在中文的聖經裡面「模成」是另外一種的意義，我們翻譯成「效法、模仿」。但是當我們想到這個效法、模仿的時候，我們會認為這是一個外面作成的事情。我們可以知道像孩子一樣模仿、效法，所以我們年長的人需要非常的留心，因為他們有模仿的本能，模仿並不是那個實際，在外面他可以模仿得一模一樣，但是在裡面全然不同，他們還是個孩子，他們並沒有長成，但是他們可以像成人一樣說話，他們好像大人一樣行動。但是我們知道，有一些的事情發生的時候，會很有趣，並且可笑的。

聖經是用「模成」這兩個字，雖然這個字由原文翻成英文的時候，有的時候是用「模成」有的時候是用「效法」。但是這個「模成」給我們一個意念，是在裡面發生的一件事。這裡有一個模子，我們要被模成那個模子的樣式；這裡有一個模型，它已經在那裡，它乃是一個完美無瑕的模型。我們怎樣使它增多呢？我們把自己倒進這個模型，再倒出來的時候，就與那個模型完全一模一樣了。所以我們可以看見「模成」乃是在裡面的一件事，並不是外面的一件事加在我自己的身上，乃是我們自己進入到那個的模型裡面，然後出來的時候就像它一模一樣。換句話說，模成祂的死就是與祂的死一模一樣。祂的死意思是怎樣，那麼我的死就是那個意思。祂使所有的價值也成為我的，那是發生在我們裡面的一件事。這就是為甚麼在羅馬書第八章我們可以看見，神那永遠的旨意乃是要將我們模成祂愛子的形像。我們是要被模成祂兒子死的形像，我們要被模成祂兒子生命的形像，我們可以取得我們主耶穌裡面的所有的性格，使我們能夠像祂，這是神的旨意。

## 給模成主的死的幾個原則

但是我們看見我們必須要給模成祂的死，讓祂的死使所有不是神兒子性格的都被置於死。祂的死把所有死亡的事物都置於死地，所有必須死的事物，一件不出於神的、不屬於神的事物，不能歸給神的事物，都必須要置於死地。這是我們主耶穌基督的死所作成的。

弟兄姊妹們，我們要來交通「如何能模成祂的死」。祂的死乃是一個永遠的實際，但是祂的死在我們的生活及生命裡面有多少的實際呢？我們已經被模成祂的死到甚麼程度呢？這是我們在主面前要來思考的。在我們談到這個之前，我們先要講到幾個原則，藉著這幾個原則，叫我們能夠被模成祂的死。

## 所有屬靈事物需要啟示

首先，在每一個屬靈的事物中，我們需要「啟示」。因為屬靈的事是遠遠超過我們，天然屬血氣的人是不能領會神的事情，他們認為是愚拙的。弟兄姊妹們，就我們而言，我們永不能領會任何屬靈的事情，我們可能是世界上最聰明的人，我們可能明白在日光之下所有的事情，但是來到屬靈的事物面前，我們發現我們有一個阻斷，所以所有屬靈的事物都要啟示。我們要求神向我們啟示，這是叫我們降卑的，這是我們所要有的，這是真實的。我們不要認為藉著自己的聰明我們可以進入屬靈的實際，所以首先我們需要「啟示」。我們需要神向我們啟示基督的死，要不然我們就不會感激欣賞祂的死，祂的死和我有甚麼關係呢？我不願意死，我要活。

弟兄姊妹們，當有一天神開我們的眼睛，我們開始看見祂的死是何等的寶貴、何等的有價值，這是我們達到我們救恩的惟一道路、這是引我們到父神豐滿裡惟一的道路。我們接受了這樣的啟示的時候，我們開始要為著祂的死感激，並且欣賞，越多的啟示基督的死對我們就越有價值，我們就越多越渴慕祂的死。所以我相信首要的，為要給模成祂的死，我們需要對於祂死的價值有一個啟示。

## 從神而來的都是恩典

第二、凡是從神出來的每一件事，都是恩典。神乃是恩典的神，祂將萬有賜給我們，祂為我們豫備了萬有，祂將萬有賜給了我們，所以我們看見這是恩典。恩典乃是白白的賜給所有的人。恩典不是有選擇的來賜給某個人，恩典乃是白白的賜下，祂從來不要求甚麼代價。但是因著祂是恩典，所以要接受恩典惟一的道路乃是藉著相信。若是你要尋求其他的方法要得著恩典，那是得不著的，我們越努力要得著，我們就越多越多的拒絕恩典，所以我們看見要被模成祂的死，我們要有信心。

那麼甚麼是信心呢？在希伯來書第十一章第 1 節，我喜歡達秘的翻譯，因為我感覺把那一副圖畫呈現在我們面前。那甚麼是信心呢？「信，就是能夠實化我們所盼望的那一件事情，是未見之事的確據。」信心的定義，這裡有一件事物，我們怎能豫見這件事情，成為我的經驗呢？我們需要信心。在這裡有一個講台，它是在這裡，當我們沒有來到這個特會中的時候，我們沒有進這個聚會廳中，這個講台已經在這裡，這是個事實，這是個完成的事實。然後我們從門進來，立刻我們就看見這個講台，我們看見它，實際上我們是把它接到我們裡面來，對我們來講就變成一個經歷。這個講台不僅在我們之外，因為我看見了它，所以我把它實化成為我們的經歷。但是假設有一個人，他是瞎眼的，他進到這個廳中，他不能看見這個講台，別人告訴他這裡有一張講台，他說：「不！沒有！」因為他看不見它。但是不能因著他看不見它，就使這個講台不在那裡了。但是因著他看不見，他就

不能享受了，他和這個講台是分開的。藉著看見使這兩件事合而為一，這乃是信心所是的。

基督在兩千多年的死，這是一個事實。那個死的價值乃是永遠的，它一直在這裡永不改變。但是當你我來到基督的十字架面前，當我們舉起信心的眼睛，我們就會看見祂死的價值就進到了我們的裡面，而我們就得救了。所以弟兄姊妹們！為要給模成祂死的樣式，我們需要相信神在耶穌基督裡所完成的，我們要把眼目從其他的事物轉過來，我們需要從我們的感覺出來，我們要從我們的成見出來，藉著信心仰望我們的主耶穌基督，祂是我們信心創始成終的那一位。這是我們領受得著祂死的道路，藉著信相信祂的死是我的死。

### 先要拆毀才能被模成

第三、為要能夠模成，我們首先要被拆毀。我們知道我們都有自己的樣子，我們都有那個老亞當的樣子，我們有這個樣子已經很久了。為要被模成基督死的樣子，我們首先要被溶化，失去我們自己的樣子。所以在我們裡面應該要有一個破碎，好使我們能夠倒進模子裡，這是為甚麼會有一些的苦難臨到我們。使徒保羅在腓立比書第三章 10 節說到「使我認識祂」，我們怎能認識祂呢？在甚麼實際的方式中我們能認識祂？他說：「曉得祂復活的大能。」我們的主祂是復活、是生命。在祂復活的生命裡有如此大的能力，因為復活乃是從死裡起來，復活乃是生命進入死亡，擄掠了死和牠的權勢，然後從死裡面出來，那就是復活。沒有比復活的能力更大的能力，所以為要認識祂，我們需要認識祂復活的大能。我們知道祂的生命在我們裡面，這個生命是何等有能力的，這個生命在我們裡面有活力作任何的事情。我們需要在基督的復活裡面來認識祂。有的時候我希奇，為甚麼保羅要這樣說，若是要我來說的話，「來認識祂並且認識祂的死，好叫我能夠認識祂復活的大能。」但是保羅卻不是這樣講，他說：「曉得祂復活的大能。」在我能夠被模成祂的死之前，若是不知道祂復活的大能，我們不敢被模成祂的死，因為死是痛苦的。我們要一同與基督受死。當然我們不可能在祂救贖的苦難中與祂一同受死，因為在十字架上祂為我們和我們的罪而死，在那裡祂獨自的踩那憤怒的酒醜，我們所需要乃是接受祂為我們所完成的。

但是祂受苦還有另外一部分，當祂在地上做人的時候，雖然祂是完全無罪的，然而作為一個人，祂在凡事上也受過試探，也沒有犯罪。作為人，祂的意思也是完全的，但是祂必須要捨掉自己的意念，祂說：「不照我的意思，願 的意思成全。」「我的時間不在我的手上。你們的時候總是方便的。」你可以照著你所要的作任何事，但是我不能。對神來講，我是個奴僕，在那裡我受苦。因著祂的不同所以祂受苦，祂受苦因著祂不屬於這個世界，祂受苦是因著義的緣故，祂受苦是因著愛的緣故。這個受苦乃是神呼召我們進去與祂一同交通，藉著與祂一同受苦交通於祂的苦難，我們就被模成祂的死。所以若是不曉得祂復活的大能，我們不敢也不能被模成祂的死。

### 在祂復活的大能中 - - 聖靈要破碎我們

在祂復活的大能中，有相當的一部分我們先要來認識，然後我們纔能交通於祂的苦難，並且給模成祂的死。所以弟兄姊妹們！讓我們願意運用這些原則。就著我們得救來說，在我們相信主之前，我們都以自己為驕傲，我們認為我們自己是義的，我們可以藉著自己公平來到神的面前，若是我不上天堂，那麼就沒有天堂了。弟兄姊妹們，也許你沒有這樣說過，但是心裡卻是這樣的想，這是為甚麼我們感覺自己不需要救主。聖靈所作的工作，祂首先要將我們破碎，聖靈來了，祂要向世人顯示，叫他們為罪、為義、為審判自己責備自己。為罪乃是因著他們不信耶穌基督，為義乃是因著我

們的主耶穌基督已經回到父那裡去，為審判是因著這世界的王已經受了審判。弟兄姊妹們，首先聖靈是要破碎我們，祂要摸著我們的良心，在我們裡面創造出一個有罪的感覺，為罪是因著我們不信主耶穌基督，這世上最大的罪乃是拒絕耶穌基督，因為耶穌基督乃是神的愛 臨到人類，最大的罪乃是拒絕神的愛。為著義，因著我們的主已經回到父那裡去，祂乃是那惟一可以站在神的面前的那一位，這乃是公義。

我們有沒有這樣的義呢？我們可能可以站在人面前是個義人，但是站在神面前，我們沒有一個人有那個公義，那是絕對的對，要不然我們立刻被擊殺。哦！我們的主耶穌，祂有這樣的義，祂是在天上的那一位義者。祂是公義的標準，我們沒有。就著審判，因為就是全世界都要受審判，並且在世上的一切都要受審判，你我都不能例外。弟兄姊妹們，那麼我們就開始明白，我們的義好像污穢的破布一樣，不能在神面前遮蔽我們的赤身露體。為著這樣我們呼求說，我如何能得救呢？然後我們看見神樂意將祂的兒子啟示給我們，藉著祂我們就活了，藉著信心我們得著了神的恩典，我們就得救了。然後我們要看見祂的死把我們的罪都除去了。

## 不要愛世界

弟兄姊妹們，所以當我們相信了主耶穌基督，我們對於給模成祂的死已經走了第一步，我們已經接受了祂的死，就是祂的死已經在祂的身上背負了我們的罪。在前一次已經說到，十字架站在世界和我的中間，十字架使我們與世界分開，我們在世界中，但是我們卻不屬於這個世界。因為神已經將我們從世界中召出來，今天我們在世界是客旅，是寄居的，我們好像在外國，是個外國人，我們好像在這裡旅行，經過這地，向著我們自己的家鄉而去，這是我們的所是。但是弟兄姊妹們，當我們得救以後，我們是否愛世界呢？我們甚至是沒有意識到，不察覺這世界乃是在撒但底下的一個系統，我們甚至沒有一個渴慕能夠從這個邪惡的世代給拯救出來。聖經告訴我們說：「不要效法這個世界。」這個世界也是一個模子，他是一個系統，一個形式，他把世上所有的事情集合起來進入這個大的系統，而這個系統乃是在神的仇敵就是撒但的統治之下。我們在世界中，但是感謝神！祂拯救了我們，我們就不屬這個世界，我們乃是一班屬天的子民住在地上，我們與世界不同、我們乃是被分別的，我們乃是聖潔的國度。

弟兄姊妹們，我們是否領會了這個，我們是否明白世界將我們的主釘在十字架上，我們怎能與這世界為友呢？我們怎能期望這個世界來愛我們呢？我們怎能來跟隨這世界的潮流和空氣呢？不要被模成這世界的樣子，不要來壓縮自己，我們太大了，我們太尊貴了，我們乃是神的兒女。我們常常想要壓縮自己把自己放在這世界的模子裡，哦！不要被模成這世界的樣子。而要心意更新而變化，好叫我們察驗何謂神善良可喜悅的旨意。

我要對年輕人說一些話，常常年長的對年輕人說：「不要愛世界，因為愛世界愛父的心就不在他的裡面。」不要愛世界和世界上的事，就是眼目的情慾、肉體的情慾和今生的驕傲。許多時候我們看見年輕人得救了，年青人會這樣說，你已經嘗過世界的滋味，所以對你們來說很容易，但是對我們，這個世界對我們來講還是一個新大陸，我們要去探險。我們要去知道世界到底是怎麼一回事，直到我們受夠了苦，然後我們就不要效法這個世界了。去告訴一位在主裡的年青人，不要對這個世界有一個雄心，有一個探討，若是這個年青人對於世界沒有一個異象，知道它的真像的話，我們知道這世界的王弄瞎了我們的眼睛，他讓我們看見這個世界好像一個海市蜃樓一樣，我們好像看見了水就衝到那裡去。但是那不是水乃是鹽水，不可能止渴的。為甚麼早期的時候，有許多的移民，他

們往西部來的時候，他們死在路上？那不過是一個幻象。但是我們卻看不出來，我們還愛它。我們能怎麼辦呢？「要察驗何為神的善良、純全可喜悅的旨意」。當我們告訴年青人要愛神的旨意，在我們的生活中來驗證祂。我們要求年輕人，我們問他們說：「甚麼是神的旨意？」他們的回答是：「所有反對我的，都是神的旨意。」難怪我們不能愛神的旨意，我們怎麼能夠強迫他們來愛神的旨意呢？不可能的。

### 奉獻自己是模成主的死的關鍵

弟兄姊妹們，我們怎能被模成基督的死呢？為甚麼在與世界的關係上，奉獻是那麼的重要！當一個人得救以後的第一件事，當他仍然在那起初的愛中，應該有一個時候，我們將身體獻上當作活祭。「主阿！這是被救贖回來的，我沒有權力為我自己來活了，甘心情願的把自己獻給！我放棄我自己的一切的權力，我將我交給，現在是我的主，可以用我的身體、我的一切照著的喜悅。」弟兄姊妹們，你有沒有將你自己奉獻給那一位你所愛的神？我們有沒有為自己保留任何事物？若是你如此，聖靈就要來更新改變你的心思意念。以前我們的心意是在世上，現在發現我們的心意被更新了，是定在神的身上。當這個發生了，那麼就不被模成世界的樣式就變得容易了。要察驗何為神的善良、純全可喜悅的事也變得容易了。

我們看保羅，在腓立比書第三章，他說：「以往我認為可誇的，以前我尋求的，以往我引為傲的，現在我把它當作有損的。這對我來講是一個損失，因為這些攔阻我得著基督，現在我把我的心意轉向基督，以認識我主耶穌基督為至寶。」如何能與這個相比呢？年輕的弟兄姊妹們，這叫我的心傷痛，看見年輕人是被主買贖回來的，然而卻被世界擄去了，願神憐憫我們！

### 取用基督的死活在至聖所裡

我們可以把這個運用在我們主耶穌基督死的每一方面。有多少神的兒女以住在外院為滿足，讓我得救了，讓我的腳站在最靠近進門的地方，我已經夠快樂了。但是神能夠喜樂嗎？有多少神的兒女，他們以為在聖所裡的事奉為滿足，作工就是基督教的工作，為神作工，這就是他們的生活。那就是全部了嗎？神是否滿足了嗎？神難道需要你我來為祂作工嗎？祂是否有甚麼缺少呢？有多少神的兒女真正的渴慕能住在幔內，與祂交通，瞻仰祂的容顏，在祂腳前敬拜，聽祂的聲音，然後他們可以出去向世界傳福音？這幔子已經裂開了，基督已經死了，向至聖所的路已經開了，為何還留在外面呢？弟兄姊妹們，我們在這裡是為叫神的心得著滿足，若是神的心沒有得著滿足，不論我們多麼滿意，這都是不夠的。

弟兄姊妹們，我們被模成祂的死到什麼地步呢？這確實需要時間的，我們不可能在一秒鐘之內成為屬靈的人，我們需要竭力的向著標竿直跑，並且被模成祂的死，好叫我們也得以從死裡復活。有一天，當我們的主回來，我們都要復活，我們要與祂一同作王，我們每天都要見祂的面，在那裡我們要永永遠遠事奉祂。

### 禱告

親愛的天父！我們感謝 因為 樂意將 的兒子在我們裡面。哦主阿！求 將 的兒子充滿我們，好使我們能夠認識，並且曉得祂復活的大能，我們能夠交通與祂的苦難，被模成祂的死。好使我們能夠同享在死裡復活，這真是為著 緣故。主阿！求 復興 的百姓，帶我們脫離一切在 之外的一切事

務，帶我們進入 在基督裡的豐滿。我們奉 兒子寶貴的名禱告！阿們。